



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Корюківський район
Чернігівська область
Р І Ш Е Н Н Я № 26 - -VIII
(двадцять шостої сесії восьмого скликання)

21 серпня 2024 року

селище Сосниця

Про створення інклюзивної групи у Сосницькому закладі дошкільної освіти (ясла-садок) «Калинка» загального типу Сосницької селищної ради Чернігівської області

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про дошкільну освіту», Постановою Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 року № 530 «Про затвердження Порядку організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти», зі змінами від 28 липня 2021 р. № 769 "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 квітня 2019 р. № 530", наказом Міністерства освіти і науки України від 04.01.2010 року № 1055 «Про затвердження Типових штатних нормативів дошкільних навчальних закладів», Порядком комплектування інклюзивних груп у дошкільних навчальних закладах, затвердженим спільним наказом Міністерства освіти науки України і Міністерства охорони здоров'я України 06.02.2015 року за № 104/52, розглянувши подання в.о. начальника відділу освіти, культури, молоді та спорту Сосницької селищної ради щодо потреби у створенні інклюзивної групи у Сосницькому закладі дошкільної освіти (ясла-садок) «Калинка» загального типу Сосницької селищної ради Чернігівської області, з метою забезпечення рівного доступу до дошкільної освіти дітей з особливими освітніми потребами селищна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Створити інклюзивну групу на базі ясельної групи з 01 вересня 2024 року для дітей дошкільного віку у Сосницькому закладі дошкільної освіти (ясла-садок) «Калинка» загального типу Сосницької селищної ради Чернігівської області.

2. Ввести до штатного розпису Сосницького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Калинка» загального типу Сосницької селищної ради 1 (одну) штатну одиницю асистента вихователя з 01 вересня 2024 року.

3. Інклюзивна група для дітей дошкільного віку у Сосницькому закладі дошкільної освіти (ясла-садок) «Калинка» загального типу Сосницької селищної ради Чернігівської області створюється на період перебування на обліку в даному закладі дітей з особливими освітніми потребами.

4. В разі відсутності на обліку у Сосницькому закладі дошкільної освіти (ясла-садок) «Калинка» загального типу Сосницької селищної ради Чернігівської області дітей з особливими освітніми потребами інклюзивна група припиняє свою діяльність, а працівники звільняються з дотриманням норм законодавства про працю.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з гуманітарних питань, законності, правопорядку, надзвичайних ситуацій, регуляторної політики, депутатської етики та регламенту.

Селищний голова

Андрій ПОРТНИЙ